



大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5

安全理事会
第七十五年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占
领巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2020年2月26日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

我不得不再次写信给你，因为占领国以色列继续在被占领的巴勒斯坦国疯狂推行非法殖民计划，在有罪不罚的情况下肆无忌惮，并在美国提出解决以色列-巴勒斯坦冲突的计划后进一步利用这一局势。

就在上周，以色列宣布计划在整个巴勒斯坦被占领土，特别是在被占领的东耶路撒冷和伯利恒及其周边地区修建 14 000 多个定居单元，切断这些城市间的连续性，并进一步使它们与其他自然的巴勒斯坦环境隔绝开来。此后，以色列总理于 2 月 25 日公然宣布了另一项定居点计划。

昨天，内塔尼亚胡誓言在所谓的“E-1”区新建 3 500 个非法定居单元，目的是要将非法的“Maale Adumim”定居点与被占领的东耶路撒冷连接起来。这些计划不仅严重违反《日内瓦第四公约》，构成战争罪，而且有可能完全割裂西岸的北部和南部，进一步隔绝东耶路撒冷，彻底破坏领土的毗连性。

所有这些都是有预谋的明确步骤，意在对两国方案的可行性给予最后的致命一击，但也使得以色列的永久占领企图昭然若揭。正如以色列非政府组织“立刻实现和平”指出的那样：“上一次他们试图推动 E-1 区的工程时，世界为之震惊。E-1 区是两国解决方案中的战略要地，在 E-1 区建立定居点意味着以色列正式选择冒永久冲突之风险，而不是解决冲突。这不亚于一场国家灾难，必须在为时已晚之前加以制止。”



以色列这一系列声明清楚表明，以色列将美国政府的计划视为推行其扩张主义吞并野心的绿灯。以色列官员、包括参加不到一周即将举行的选举的候选人，正争先恐后地在当地单方面实施这一计划。

曾经迫于国际压力和愤慨而一度冻结的东耶路撒冷城内和周围的定居点计划现在又大张旗鼓地重新启动，以色列的极端右翼政府利用当前的种种形势、包括利用国际社会的不作为，推进这些非法计划。显然，只要其行为不被问责，以色列就会继续藐视国际社会其他成员的意愿，继续践踏法律和公正解决的机会。

这种意图在 2 月 24 日再次得到证实，当时为了对被占领西岸有待非法吞并地区进行“测绘”而成立的美国-以色列联合“委员会”视察了“Ariel”定居点，以色列总理内塔尼亚胡挑衅地表示：“这一进程将尽快完成；不存在人为阻碍……我们此刻所划的界线具有历史意义。因此，这项工作会尽快完成，我们不会为任何事情停下脚步。”

以色列极端主义定居者同样肆无忌惮，呼吁全面、立即吞并西岸，并加大了对巴勒斯坦平民的暴力攻势。2 月 21 日，在以色列占领部队的保护下，大约 4 000 名以色列定居者搭乘数十辆公交车和汽车袭击了位于约旦河谷的巴勒斯坦村庄 Laqba 和 Al-Burj，并聚集在 Tayasir 的拉丁宗主教区所属土地上，恐吓当地居民。

此举完全无视巴勒斯坦人不可剥夺的权利，是多年来对巴勒斯坦人民系统实行非人待遇的结果，占领方认为巴勒斯坦人民不配享有基本人权和尊严。有视频显示，2 月 23 日一辆以色列军用推土机在加沙拖着一具巴勒斯坦人的尸体，这是以色列疯狂凶残、野蛮对待巴勒斯坦人的最新例证。以色列部长纳夫塔利·本内特随后在推特上对该视频作出回应：“就应该这么做，今后也会这么做”。此前，27 岁的 Mohammed Ali al-Naim 遭到以色列部队射杀身亡。两名试图取回其遗体的巴勒斯坦男子也被以色列军队打伤，最终入院。

26 年前，以色列恐怖主义定居者 Baruch Goldstein 使用一把军队发放的自动步枪向数百名巴勒斯坦朝拜者开火，杀害了 29 名正在易卜拉欣清真寺进行斋月晨祷的巴勒斯坦人，造成 150 人受伤。而以以色列总理选择在 26 年后的同一个星期到访位于希伯伦的易卜拉欣清真寺，进一步表明了对巴勒斯坦人生命的这种极度蔑视。继那次恐怖主义袭击之后，以色列士兵又杀害了另外 21 名抗议大屠杀的巴勒斯坦人。

应当回顾，这些令人发指的行为致使安全理事会通过了第 904(1994)号决议，要求采取措施，确保被占领领土全境巴勒斯坦平民的安全与保障，除其他外，包括临时派驻国际人员或外国人员。就在去年，以色列终止了已经派驻的希伯伦临时国际驻留人员的授权，这并非巧合，因为该国显然寻求在希伯伦和其余巴勒斯坦被占领土推进其非法计划。

如果国际社会不作出切实努力，对以色列的所有侵犯行为和罪行追究责任，占领国有罪不罚的现象只会加剧。以色列官员的轻蔑声明以及当地持续不断的一系列非法行动都公然表明了这一点。这些声明和行动正在加剧本已高度紧张的局势，并有可能使局势更加动荡。

以安全理事会为首的国际社会早就应该抱着实现和平的坚定决心，反对一切非法行动和挑衅，以此回应以色列的这种蔑视。国际社会必须坚定不移地回应占领国，有必要为此立即采取行动。正如联合国中东和平进程特别协调员尼古拉·姆拉德诺夫在 2 月 24 日向安全理事会通报情况时所说的那样：“今天，仅仅重申国际商定的冲突解决框架是不够的。”这必须包括立即采取切实措施，挽救两国解决方案的可行性以及以色列-巴勒斯坦和平的可能性，以免为时过晚。

我们敦促国际社会立即行动，采取具体措施，维护国际法，落实联合国相关决议所载的公正解决的长期国际共识。正如方济各教皇 2 月 23 日指出的那样，“不公平”的以色列-巴勒斯坦冲突解决方案只会成为新危机的前奏，我们必须共同行动，避免新的危机。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 681 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2020 年 2 月 20 日(A/ES-10/834-S/2020/132)各信函基本记录了自 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

部长

里亚德·曼苏尔(签名)